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Georgia Survey Results
Q1 Do you have a favorable or unfavorable 

opinion of President Trump?
 44% Favorable .....................................................
 47% Unfavorable..................................................
  9% Not sure .......................................................

Q2 If the election for President were held today, 
and the candidates were Democrat Joe Biden 
and Republican Donald Trump, who would you 
vote for?

 48% Joe Biden .....................................................
 46% Donald Trump ...............................................
  6% Not sure .......................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Republican Senator David Perdue?

 36% Favorable .....................................................
 42% Unfavorable..................................................
 22% Not sure .......................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Republican Senator Kelly Loeffler?

 28% Favorable .....................................................
 47% Unfavorable..................................................
 24% Not sure .......................................................

Q5 If the regularly scheduled election for US 
Senate were held today, and the candidates 
were Democrat Jon Ossoff and Republican 
David Perdue, who would you vote for?

 45% Jon Ossoff....................................................
 44% David Perdue................................................
 11% Not sure .......................................................

Q6 Some people are proposing a plan that would 
expand vote-by-mail and early voting to make 
it easier for people to vote who may not be 
comfortable going to a polling place because 
of the coronavirus. Do you support or oppose 
expanding vote-by-mail and early voting 
options?

 57% Support ........................................................
 33% Oppose ........................................................
 10% Not sure .......................................................

Q7 Some people are calling for new reforms that 
would prohibit members of Congress from 
owning individual stocks following news that 
some Senators appeared to use official, non-
public information about the coronavirus to buy 
and sell millions of dollars in stocks before 
financial markets tanked. Do you support or 
oppose a ban on members of Congress owning 
individual stocks?

 51% Support ........................................................
 28% Oppose ........................................................
 21% Not sure .......................................................

Q8 Last year, the House of Representatives 
passed HR1 – the biggest anti-corruption bill in 
history that will crack down on corruption in 
both parties. Mitch McConnell, supported by 
David Perdue and Kelly Loeffler, has refused 
to allow a fair up or down vote on the bill, 
which prevents politicians from profiting off 
their offices by strengthening ethics laws and 
lobbying rules, limiting the influence of wealthy 
donors, and stopping secret corporate money 
from boosting their campaigns. Do you support 
or oppose HR1?

 55% Support ........................................................
 17% Oppose ........................................................
 29% Not sure .......................................................
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Q9 As a small business owner and investigative 
journalist Jon Ossoff has always fought for 
transparency and against corruption. It’s why 
he refuses to accept a dime of corporate PAC 
money. His campaign is driven by small 
donors. If elected, Jon will work for the people 
of Georgia – not special interests in 
Washington. David Perdue is part of Mitch 
McConnell’s corrupt majority and has taken 
over $2.6 million in contributions from 
corporate PACs. He was implicated in 
potentially using insider information to profit 
from the coronavirus pandemic. Having heard 
this, let me ask you again: If the election for 
US Senate were held today, and the 
candidates were Democrat Jon Ossoff and 
Republican David Perdue, who would you vote 
for?

 49% Jon Ossoff....................................................
 40% David Perdue................................................
 11% Not sure .......................................................

Q10 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat 
Hillary Clinton, someone else, or did you not 
vote in the election? 

 48% Donald Trump ...............................................
 43% Hillary Clinton................................................
  9% Someone else / Did not vote .........................

Q11 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q12 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3. 

 38% Democrat .....................................................
 40% Republican ...................................................
 23% Independent .................................................

Q13 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 62% White ...........................................................
 30% African-American ..........................................
  8% Other............................................................

Q14 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3. 

 35% 18 to 45........................................................
 37% 46 to 65........................................................
 28% Older than 65 ...............................................

Q15 What is the highest level of education you 
have received: high school graduate or less, 
some college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree? 

 34% High school graduate or less.........................
 23% Some college but did not finish......................
  8% 2-year college degree ...................................
 20% 4-year college degree ...................................
 15% Post-graduate degree...................................

Q16 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................

Q17 Media Market
  4% Albany ..........................................................
 69% Atlanta..........................................................
  5% Augusta........................................................
  7% Macon ..........................................................
  7% Savannah.....................................................
  8% Other............................................................


